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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Předložená diplomová práce se věnuje důležitému a zajímavému tématu – motivaci klientů služeb pro lidi bez domova ke změně. Práce je rozdělena na dvě části, teoretickou a empirickou. Celkový rozsah textu je 79 stran, obsahuje Úvod, Závěr. Teoretická část práce je dobře strukturovaná a logicky postavená, což dokládá pečlivý přístup autorky k tématu. Autorka je evidentně motivovaná a její zájem o problematiku je patrný z hloubky zpracování. Vychází ze základní dostupné literatury, což jí umožňuje vytvořit solidní základ pro vlastní výzkumné šetření. Součástí práce je zpracování kvalitativního výzkumu formou polostrukturovaných rozhovorů s 10 klienty služeb pro osoby bez přístřeší a s 6 pracovníky služeb. Získat ke spolupráci osoby bez přístřeší je poměrně složité, hodnotím proto velmi pozitivně, že se to autorce podařilo. V práci je stanoven cíl výzkumu i dílčí výzkumné cíle, výzkumné otázky položeny nejsou, cíle jsou transformovány do tazatelských otázek. V rámci kódování předkládá autorka výsledky výzkumu a snaží se je interpretovat v poněkud hutném textu s dlouhými výpověďmi účastníků, což jej činí trochu nepřehledným. V závěru je předloženo shrnutí výzkumu. Celkově metodologie výzkumu odpovídá požadavkům na závěrečné práce.
Mám jednu poznámku. Vzhledem k tématu práce chybí v textu bližší teoretické vysvětlení, jak „změnu“ jako takovou chápe autorka, což by mohlo doplňovat dobře zpracované téma motivace. Podpora změny je totiž považována za jeden z cílů sociální práce. V empirické části již uvádí v hlavním cíli výzkumu změnu „životní situace“, dokonce se na chápání změny ptá účastníků výzkumu (T02), což je výborné, ale více jej nerozvádí. Takže i závěry jsou nakonec o tento aspekt ochuzeny, ačkoli se autorce podařilo předložit zajímavý výzkum a dobře ho zpracovat.

Závěrem mohu říci, že diplomová práce splňuje formální požadavky na závěrečné práce a přináší zajímavý vhled do praxe sociální práce, v odkazech na zdroje, chybí uvedení stránek. Uděluji známku B.


Otázky pro diskusi:
Vysvětlete, prosím, jak chápete pojem „změna“ v rámci tématu práce. Z jakého teoretického rámce vycházíte? 
 

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D  – E – F         (vyberte)
	B
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